



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije

NAJČEŠĆE POSTAVLJANA PITANJA I ODGOVORI

u vezi s Javnim pozivom za dodjelu bespovratnih potpora za očuvanje i poticanje poslovnih aktivnosti za mikrosubjekte čiji je rad obustavljen zbog trajanja epidemije bolesti COVID-19 - DRUGI DIO

1. Može li osoba koja je aplicirala za potporu grada aplicirati bez problema i za potporu Županije ?

Da, može, ali računi kojima se pravda potpora ne smiju biti isti, odnosno za iste troškove ne smije se koristiti potpora iz oba izvora.

Ako je grad dodijelio "interventnu potporu" za koju nije tražio specifikaciju troškova, predložimo da korisnici potpore internim aktom razdijele troškove koje su platili potporom grada, a koje prilažu kao dokaz za korištenje županijske potpore.

2. U vezi s dostavom JOPPD obrasca kao obvezne dokumentacije uz natječaj. Međutim, što ako plaća za svibanj još nije isplaćena?

Ako plaća nije još isplaćena moguće predajte prijavu bez JOPPD obrasca ili priložite obrazac za travanj. Dozvoljeno je dopunjavanje prijave pa možete dostaviti JOPPD obrazac za svibanj naknadno.

3. Ako paušalni obrt nema zaposlenih, dakle nema JOPPD obrazac niti za vlasnika obrta, kako se dokazuje jedini zaposleni u paušalnom obrtu (vlasnik obrta)?

Paušalni obrtnik koji nema zaposlenih i nije u obavezi dostave JOPPD obrasca, može uz prijavu dostaviti izjavu da je vlasnik jedini zaposleni u obrtu i da nije zaposlen kod druge fizičke ili pravne osobe. To potvrđuje i prijava poreza na dohodak za 2019. godinu, u kojoj su upisani samo prihodi od samostalnog rada, ili kopija prijave na HZMO.

4. Uz prijavu se traži kao dokaz i preslika prijave poreza na dobit za 2019. godinu (samo obrazac PD) ili drugog dokumenta iz kojeg je vidljiv broj zaposlenih u 2019. godini. Što prilaže obveznik poreza na dohodak?

Ako ne postoji dokument iz kojeg je vidljiv broj zaposlenih u 2019., uz prijavu se može priložiti izjava vlasnika obrta o broju zaposlenih u 2019. godini, i ako je moguće JOPPD obrazac za prosinac 2019. godine.

5. Temeljem odluke Stožera civilne zaštite RH poslovni subjekt zatvorio je maloprodajnu trgovinu, a prema uputama nadležnih tijela smio je obavljati prodaju isključivo bez kontakta sa kupcima, kao veleprodaju. Ima li poslovni subjekt pravo tražiti potporu?

Ako subjekt posluje putem maloprodajne trgovine, i tu je trgovinu odnosno taj poslovni prostor morao zatvoriti odlukom Stožera civilne zaštite RH, ispunjava uvjet Javnog poziva

bez obzira na eventualnu nastavljeno poslovanje u veleprodaji bez neposrednog kontakta sa kupcima.

6. Maloprodajna trgovina je zatvorena, ali je pokrenuta internet trgovina i tijekom travnja nastavljeno poslovanje putem internet trgovine (web shop). Ima li takav subjekt pravo tražiti potporu?

Kao i u prethodnom slučaju, subjekt koji ima maloprodajnu trgovinu koju je temeljem odluke Stožera morao zatvoriti ispunjava uvjet Javnog poziva bez obzira na nastavljenu ili naknadno pokrenutu prodaju putem internetske trgovine.

7. Subjekt ima maloprodajnu trgovinu i servisnu radionicu kojima je bio obustavljen rad, te internet trgovinu koja je nastavila s radom. Ima li pravo na potporu?

Ako je subjekt registriran uz druge obustavljene djelatnosti i za internetsku trgovinu, prijavi treba priložiti pojašnjenje odnosno izjavu vlasnika kojom potvrđuje da se glavina poslovanja subjekta odvija putem servisne radionice i maloprodajne trgovine, te da internetska trgovina čini manji dio poslovanja i prihoda.

8. Poslovni subjekt ima 3 zaposlenika, koji su svi zaposleni u nepunom radnom vremenu (20 sati tjedno). Ima li pravo tražiti potporu?

U slučaju više zaposlenika na pola radnog vremena, a bez i jednog zaposlenog na puno radno vrijeme, iznos potpore izračunat će se s pola iznosa koji se dodjeljuje po zaposlenom, u ovom slučaju $3 \times 1.500,00 \text{ kn} = 4.500,00 \text{ kuna}$. Zaposleni na manje od pola radnog vremena neće se uzimati u obzir kod izračuna iznosa potpore.

9. Što je s prijevoznicima?

Kamionski i auto-taksi prijevoznici koji nisu imali obustavljeno poslovanje nisu prihvatljivi korisnici. Mikro subjekti koji se bave prijevozom putnika autobusom u turizmu (ekskurzije i slično) i čije je poslovanje također bilo obustavljeno smatrat će se prihvatljivim korisnicima.

10 . Da li kod popunjavanja izjave o primljenim potporama evidentiramo primljenu mjeru HZZ za očuvanje radnih mjesta zbog COVIDA-19? Da li samo isplaćeno do trenutka predaje prijave ili svotu iz ugovora koja još nije u cijelosti isplaćena?

U pregled ostvarenih potpora ne treba upisati potporu HZZ-a, jer ona nema karakter državne potpore male vrijednosti.

11. Što dostavlja kao dokaz poslovanja na području Zagrebačke županije ako subjekt ne plaća najam?

Iako subjekt ne plaća najam, trebao bi imati ugovor o najmu/ pravu korištenja prostora, makar bez naknade. Iznimno, ako obrt posluje u objektu koji je vlasništvo fizičke osobe - vlasnika obrta, tada je dovoljan dokaz da je objekt u vlasništvu vlasnika. Uz prijavu je prihvatljiv i drugi dokument koji poslovni subjekt povezuje s prostorom na toj adresi (npr. rješenje o komunalnoj naknadi), a u slučaju potrebe zatražit ćemo dostavu dopune.

12. Prijavili smo se odnosno registrirali na sustav "e-prijave" ali nismo dobili e-mail s linkom za potvrdu registracije i daljnjim uputama.

Uobičajeni rok u kojem administratori sustava pregledaju registracije i pošalju pristupne e-mailove je 24 sata. Za ovaj Javni poziv izuzetno mnogo prijava za registraciju stiglo je u isto vrijeme. Zato molimo budite spremni pričekati nešto duže od uobičajenog roka, ili iskoristite mogućnost slanja prijave preporučenom pošiljkom.

U Zagrebu, 12. lipnja 2020.